

С НОВЫМ ГОДОМ!



Дорогие политехники – коллеги, сотрудники, аспиранты, студенты!

Подходит к концу 2011-й год, который был насыщен важными событиями для нашего университета. Мы участвовали в нескольких престижных конкурсах и победили. Очень серьезным испытанием для нас стало участие в подготовке и проведении XIX Менделеевского съезда по общей и прикладной химии, проходившего в конце сентября в Волгограде. И этот экзамен мы сдали на «отлично».

Нам удалось создать хороший задел на будущее, и теперь мы уверенно вступаем в новый 2012 год. Пусть грядущий год оправдает наши надежды!
С наступающим праздником вас, дорогие друзья! С Новым 2012 годом! Будьте здоровы, счастливы, благополучны!

Ректор ВолгГТУ, академик РАН И.А. Новаков.